

Новость · 26 марта 2022, 07:11

## В Петербурге у двери главы движения «Маяк» вновь оставили кучу навоза и наклейку с надписью «Здесь живет финская нацистка»

В Петербурге неизвестные вновь испортили дверь главы движения «Маяк» Дарьи Хейкинен. Об этом [сообщают](#) соратники активистки.

Замки Хейкинен залили монтажной пеной, испачкали дверь зеленкой, наклеили стикеры с надписями «Здесь живет финская нацистка», «Мы знаем, что ты сделала», «ОСТОРОЖНО!!! Здесь живет предатель Родины!!!». Кроме того, под дверью активистки оставили новую кучу навоза.



Фото: «Маяк»

Накануне на входной двери Хейкинен и экс-волонтерки штаба Ирины Фатьяновой Кристины Воротниковой появились надписи «Предатель», а также листы А4 со словами «ОСТОРОЖНО!!!! Здесь живет предатель РОДИНЫ!!!!».

После начала войны в Украине на дверях тех, кто выступил против нее, неизвестные стали оставлять знаки и надписи. На двери автора телеграм-канала «Протестный МГУ» Дмитрия Иванова написали «Не предавай Родину, Дима» и несколько букв Z. Позже на дверь подъезда, в котором живет экс-главред издания «Новый Калининград» Алексей Милованов, приклеили баннер «Здесь жиВет предатель».

Надпись «Предатель» появилась на двери квартиры главы петербургского движения «Весна» Екатерины Гончаровой. Главреду радиостанции «Эхо Москвы» Алексею Венедиктову подбросили свиную голову в парике и наклеили на входную дверь герб Украины с надписью *Judensau*<sup>[1]</sup>.

---

1. Еврейская свиноматка. Антисемитское изображение евреев, так как свинья считается в иудаизме нечистым животным.